在项目施工过程中及工程验收等方面为他人谋取利益,非法收受7人财物

管理有限公司原副总经理

40.9万元昨受

□记者 吴兴 通讯员 毛雨佳 蔡莉 文/图

本报讯 昨日上午,海口龙华区法院依法 公开审理海口市桥梁管理有限公司原副总经 理吴育苗受贿一案。被告人吴育苗当庭认 罪、悔罪。海口市监察委员会组织海口市城 建集团有限公司干部职工等共计20人旁听

本案由海口市监察委员会调查终结,以 被告人吴育苗涉嫌受贿罪,于3月21日经海 口市检察院移送龙华区检察院审查起诉。4 月19日, 龙华区法院依法受理该案。检察机 关指控称,海口市桥梁管理有限公司系隶属 海口市城建集团有限公司(国有独资公司)的 二级企业。2009年至2017年,被告人吴育 苗在担任海口市桥梁管理有限公司技术部经 理、公司副总经理期间、利用职务上的便利、 在项目施工过程中及工程验收等方面为姜 某、陈某、符某、徐某、刘某、林某、邹某谋取 利益,非法收受上述7人的财物共计409000 元人民币。

被告人吴育苗身为国家工作人员,利用职 务上的便利,非法收受他人财物,数额巨大,为 他人谋取利益,依法应当以受贿罪追究其刑事 责任。庭审现场程序层次分明、条理清晰、规 范高效,审判长充分掌握庭审节奏,公诉机关



当庭出示了相关证据,被告人吴育苗及其辩护 人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分

发表了意见,被告人吴育苗进行了最后陈述, 并当庭表示认罪、悔罪。本案将择日宣判。

大量活鱼从货车上掉落 3名环卫工帮忙收拾装筐

2018年5月24日 星期四

责任编辑 / 杨作品 校对 / 邱名卿

□记者 林文星

本报讯 昨日上午,在海口长堤路主干道上 出现了这样的一幕:一辆行驶的货车上掉落下 几个塑料筐,筐内数千条小鱼撒落在了路面 上。据了解,出现这一意外的是一辆小货车,司 机是一位送货员,车上装有数十筐小活鱼,正准 备送往东门市场。由于行驶过程中晃动较大, 导致绳子崩断,七八筐活鱼掉了下来。

在现场,短短几米的路面上撒满了数千条 活蹦乱跳的小鱼,货车司机发现情况后急得满 头大汗,既担心会耽误送货时间,又担心影响交 通。但数千条活鱼一人难以收拾。正当货车司 机手足无措时,在该路段作业的3名环卫工人见 状,立即上前,拿起手中的扫把和铲子,帮忙收 拾残局。3名环卫工人分工合作,快速将现场活 鱼扫集成堆,然后将活鱼收拾入筐,并帮货车司 机将塑料筐抬上车。

涉嫌电信诈骗潜逃一年 男子被海口铁警抓获

□记者 沈丽焕 通讯员 李智 杨上明

本报讯5月22日,涉嫌电信诈骗被广东佛 山警方网上追逃的男子宋某在粤海铁路北港码 头被海口铁警抓获。

5月22日20时许,粤海铁路北港码头执勤 民警在客运楼进站口对过海旅客例行检查时, 发现一名男子神情紧张,举止慌张。民警遂上 前进行盘问,发现该男子因涉嫌电信诈骗罪被 广东省佛山市公安局列为网上在逃人员。

据宋某交代,2017年5月7日凌晨2时许 其因诈骗数十人10万余元连夜潜逃,没想到最 终还是难讹法网。

11岁女孩患免疫性脑炎昏迷不醒

目前面临没钱医治困境;海口滨海小学师生踊跃捐款

□记者 刘柯娜

本报讯5月9日,对于何智奇一家来说可 谓是"祸从天降",就在当天早上,何智奇11 岁的女儿何秋华一病不起,直到现在仍躺在 重症监护室里,无法开口说话。

昨日,记者在省人民医院儿科重症监护 室门前见到了何智奇。何智奇告诉记者,5 月8日早上,何秋华吃早餐时突然呕吐。8 日晚上,何秋华竟然出现了尿床的情况,并 且在起床时撞到墙也不吱声。何智奇觉察 到事态的严重性,于9日早上带着女儿到省 人民医院就诊。在一家人等候叫号时,何秋 华突然晕倒。医护人员立即将何秋华送到 急诊室进行抢救,随后转至儿科重症监护 何智奇没想到,女儿这一晕倒竟至今未

经医生诊断,何秋华被确诊为免疫性脑 因女儿住在重症监护室里,每天只有一 次约10分钟的探望时间,这些天何智奇与妻 子只能换着进去看望孩子,更多的时间是守

除了日日担心女儿的安危外,何秋华高 昂的治疗费也成为这个家的烦心事。何智奇 告诉记者,他和妻子育有一双儿女,儿子今年 上高三,女儿何秋华在滨海小学上六年级,为 了照顾两个孩子,何智奇的妻子没有丁作,这 个四口之家全靠他一个月3000-4000元的 工资维持,目前,一家四口仍住在50平方米 的廉租房里。"积蓄已经用尽,能借的亲戚朋 友都借过,现在实在没办法了。"何智奇说,女 儿目前面临没钱医治的困境。

了解到何秋华的病情后,何秋华就读的 学校滨海小学主动为她发起了爱心捐助活 动。滨海小学副校长、何秋华的数学老师莫 日平说,何秋华乖巧懂事,成绩处在班级中上 水平。5月21日,滨海小学为何秋华发起了 捐款倡议活动,师生参与度高,何秋华所在的 班级群里,家长通过捐助接龙,目前已经捐款 6000余元。莫日平告诉记者,学校的捐款情 况正在整理中,明日将会把所有的捐款整合 起来,为何秋华举行一个捐款仪式。

市民:十字路口存交通安全隐患

海口交警部门:已安装临时红绿灯

□记者 苏钟

本报讯 近日,海口市民陈先生带着两面 锦旗来到12345海口市民服务智慧联动平 台,一面锦旗上写着"心系群众、为民解忧,老 百姓真正的贴心热线"字样。他要感谢 12345海口市民服务智慧联动平台持续跟踪 督办,感谢交警部门的快速响应为民解忧。

陈先生家住海口紫荆花园小区,此前因 为紫荆路和红棉路十字路口没有安装红绿 灯,存在道路交通安全隐患,他每天开车经过 时都是小心翼翼的。陈先生日前拨打12345 求助。12345海口市民服务智慧联动平台接 到陈先生的电话后,立即派单交警部门处置。

昨日,记者从12345海口市民服务智慧

联动平台了解到,经调查,红棉路和紫荆路十 字路口周边有多个小区,平时人流量、车流量 比较大,再加上道路宽敞平整,途经的车辆车 速相对较快。在没有红绿灯的引导下,直行 车辆与拐弯车辆很容易发生剐蹭,存在较大

经海口交警部门核实,红棉路与紫荆路 交叉口的红绿灯建设已纳入改造项目中,目 前该项目已完成可行性研究报告的审核工 作,正在编制初来设计和概算,交警部门将督 促建设单位加快进度,争取尽早开工建设,确 保道路交通安全。同时,经过沟通协商,交警 部门决定在安装正式红绿灯前,先在该十字 路口安装临时红绿灯,以保障市民出行安 全。目前,临时红绿灯安装完毕。

静脉曲张一涂一抹方便真好 告诉您一个小方法



静 脉曲张 多发生 在小腿 内侧, 早期往 往不被

重视,患处青筋凸起,蚯蚓团 状,任其发展会痒痛、麻痛、胀 痛、还会疼痛溃烂。静脉曲 张、脉管炎千万拖不得。

静脉曲张、脉管炎现在可 以试试冷敷理疗的外用新方 法,就是用"脉力健牌消痛冷 敷凝胶",静脉曲张、脉管炎、 老烂腿均可放心使用,只需在 患处一涂一抹,简单方便。

脉力健牌消痛冷敷凝胶: 新一代静脉曲张外用产品, 专为静脉曲张、脉管炎人群 研制,它巧妙运用了外敷理 念,通过体表涂抹,皮下吸 收、靶向渗透,简单方便。可 以促进局部患处血液循环, 加速新陈代谢。达到缓解静 脉曲张、脉管炎引起的各种 酸痛、胀痛、麻痛等症状。

好消息:为回馈广大朋友 对本品的信赖,现推出1000 盒脉力健牌消痛冷敷凝胶优 惠购活动,凡打进电话订购 者,按疗程10盒起购买,可

享受特大 优惠。每 人限购 20 盒, 售 完 为止。



青械备20170009号 青医械广审(文)第2017080005 青海珠穆格桑医疗器械有限公司 请仔细阅读 产品说明书或在医务人员指导下购买和使用!广告 (提供免费快递、货到付款服务、优惠代码:0676)

线:4008-935-